

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી
 Registration of News Paper No. GUJGUJ/2015/65432
 Pages: 8 Price : Rs. 3/- Annual Subscription : Rs. 800/-

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

Year: 6, Issue:279 Dt.06-09-2021 (Monday)

સાંધ્ય દૈનિક

તંત્રી, પ્રકાશક, મુદ્રક અને માલિક : ગઢવી અશોક મુલુભા, પ્રકાશન સ્થાન: 125, સ્ટાર ચેમ્બર, હસ્તિનર ચોક, પંચનાથ પ્લોટ, રાજકોટ-360001



ગુજરાત હાઉસિંગ બોર્ડની સોસાયટીઓના રસ્તાઓ પર ગેરકાયદેસર બાંધકામોનો રાફડો, મ્યુ.કમિશનર અમિત અરોરાએ તપાસ કરી જવાબદારો સામે પગલા લેવા જોઈએ, ગેરકાયદેસર બાંધકામોથી શહેરનાં વિકાસમાં અવરોધો ઉભા થતો હોવાની ચર્ચા

રાજકોટ સિવિલમાં ફરી ફીમાં કોલિલયર ઈમ્પ્લોન્ટ પદ્ધતિથી મુકબધિર બાળકોના ઓપરેશન શરૂ p-2

રાજકોટ મહાજન પાંજરાપોળમાં ગૌ-દત્તક યોજના: લાભ લેવા દાતાઓને અપીલ p-8

મનપા આવાસોમાં ધુસી ગયેલા ફલ્ગ્જેદારો પર લેન્ડ ગ્રેબિંગનો દંડો ઉગામશે

શહેરમાં વિવિધ સ્થળે મનપા સ્થિત આવાસોની મુલાકાત બાદ મ્યુ.કમિશનરનો સ્પષ્ટ આદેશ: મ્યુ.કમિશનર અરોરાએ અનેક વિસ્તારોમાં ગેરકાયદે લોકો ધુસી ગયાનું જોતા ચોકીને કડક ફરમાન બહાર પાડ્યું

ગેરકાયદે ધુસી ગયેલા તત્વોને નોટિસ આપી હાંકી કાઢો, ન નિકળે તો લેન્ડ ગ્રેબિંગ હેઠળ કાયદેસરની કડક કાર્યવાહી કરવા અમિત અરોરાની સૂચનાથી ફલ્ગ્જેદાર તત્વોમાં ફફડાટ ફેલાયો

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) પંડેલા આવાસોમાં ધુસી ગયેલા અને ગેરકાયદે કબજે જમાવીને બેસી ગયેલા આસામીઓને તાત્કાલિક આવા આવાસોમાંથી હાંકી કાઢવા અને ન નિકળે તો લેન્ડગ્રેબિંગ કાયદા મુજબ કડક અને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરવા મ્યુ.કમિશનર અમિત અરોરાએ આજે મહત્વપૂર્ણ અને નોંધપાત્ર આદેશ આપ્યો હતો. શહેરના મનપા હસ્તકના વિવિધ આવાસોની મુલાકાત લીધા બાદ મ્યુ.કમિશનર અરોરાએ કડક હાથે કામ લેવાનું તંત્રને આદેશ આપતા ગેરકાયદે મકાનો પચાવી પાડનારા આસામીઓમાં ભારે ફફડાટની લાગણી પ્રસરી વળી છે. મ્યુ.કમિશનર અરોરાએ વૃંદાવન

સુરત, વડોદરા, નસવાડીમાં શ્રાવણના છેલ્લા દિવસે ભારે વરસાદ
 નસવાડી, છોટાઉદેપુર વગેરે તાલુકાઓમાં મુશળધાર વરસાદથી જળબંબાકાર: દક્ષિણ ગુજરાતના મોટાભાગના વિસ્તારોમાં સવારથી મેઘ મહેરનો પ્રારંભ

(એજન્સી સમાચાર) જળબંબાકારની સ્થિતિ સર્જાઈ હતી. સુરતમાં આજે સવારથી વડોદરાની આસપાસ તથા નસવાડી તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં સવારથી ધોધમાર વરસાદ શરૂ થઈ ગયો હતો. જેનાં કારણે ચારેતરફ પાણી ભરાઈ ગયા હતા. કપડવંજ તાલુકામાં પણ ભારે વરસાદ શરૂ થયાના વાવડ મળી રહ્યા છે.

(અનુ.પાના નં.૪ ઉપર)

ગુજરાતના વિકાસ માટે યોગદાન આપશે એનઆરઆઈ, નવતર પ્રયોગ ૩.૧ હજાર કરોડની 'વતન પ્રેમ' યોજના જાહેર કરતી રૂપાણી સરકાર

(એજન્સી સમાચાર) અમદાવાદ, તા. ૬ વિદેશમાં વસતા બિનનીવાસી ગુજરાતનીઓની સહાયથી ગુજરાતમાં લોક કલ્યાણનાં પ્રોજેક્ટ અમલમાં મુકવા માટે રૂ.૧ હજાર કરોડની વતન પ્રેમ યોજનાને રૂપાણી સરકારે લીલી ઝંડી આપી દીધી છે. મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીની અધ્યક્ષતામાં મળેલી વતન પ્રેમ યોજના સંચાલન સમિતિની કેબિનેટ બેઠકમાં મુખ્યમંત્રીએ વતન પ્રેમ યોજના માટે આગળ ધપવાની બહેરાત કરી હતી. આપતા ડિસેમ્બર સુધીમાં રાજ્યમાં રૂ.૧ હજાર કરોડના પ્રજા

ગુજરાતમાં શિક્ષકોનો શાળા સમય વધારવાનાં વિરોધમાં શિક્ષણ મંત્રીને જોરદાર રજૂઆતો
 ગાંધીનગરમાં શિક્ષકો દ્વારા શિક્ષણમંત્રીને રૂબરૂ રજૂઆત

(એજન્સી સમાચાર) અમદાવાદ, તા. ૬ ગુજરાતમાં શાળાઓમાં ફરજ બંધાવતા શિક્ષકોનો સમય વધારીને ૮ કલાક કરવાના શિક્ષણ વિભાગના નિર્ણય સામે શિક્ષકોના આલમમાં ભારે વિરોધ બની ઉઠ્યો છે. આજે ગુજરાત રાજ્ય શૈક્ષિક મહાસંઘનાં નેતા હેઠળ એક ખાસ પ્રતિનિધિ મંડળે ગાંધીનગર ખાતે શિક્ષણમંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ ચુડાસમા સમક્ષ જોરદાર રજૂઆતો કરી હતી અને શિક્ષકોનો સમય ૮ કલાકનો કરવા સામે વિરોધ વ્યક્ત કર્યો હતો. આજે શિક્ષકોના ખાસ ડેલીગેશને શિક્ષણ મંત્રી ચુડાસમાની રૂબરૂ મુલાકાત લીધી હતી. શિક્ષકોએ એ ૮ કલાકનો સમય કરવાના નિર્ણયનો વિરોધ કર્યો હતો અને ફેરવિચારણા કરવા માટે રાજ્ય સરકારને અનુરોધ કર્યો હતો. શિક્ષણ મંત્રીએ યોગ્ય વિચારણા કરવાની હેથા ધારણા આપી હતી. (૨.૧૧)

વિશ્વ સ્તરે લોકપ્રિયતામાં વડાપ્રધાન મોદી અવ્વલ નંબરે

(એજન્સી સમાચાર) નવી દિલ્હી, તા. ૬ વિશ્વ કક્ષાએ સૌથી વધુ લોકપ્રિયતા ધરાવતા નેતાઓની પ્રતિષ્ઠિત હરોળમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સૌથી આગળ રહ્યા છે. વિશ્વ કક્ષાએ સૌથી વધુ ૭૦ ટકા લોકોની પસંદ બનેલા વડાપ્રધાન અવ્વલ નંબરે રહ્યા છે. અમેરિકાના પ્રમુખ બો.બાઈડન, જર્મનીના વડા એન્જેલા મેરેલ, બ્રિટનના વડાપ્રધાન બોરીસ બોન્સન, કેનેડાના વડાપ્રધાન જુડો અને ઓસ્ટ્રેલીયાના વડાપ્રધાન સ્કોટ મોરિસન પણ પાછળ રહી ગયા છે.

તાલીબાનો સાથે યુદ્ધ વિરામની ઓફર કરતું પંજશીર

(એજન્સી સમાચાર) કાબુલ, તા. ૬ અફઘાનિસ્તાનમાં પંજશીર ખીણમાં તાલીબાનો અને પંજશીર લડાયત ફ્રન્ટ વચ્ચે હજુ ધમાસણ યુદ્ધ ચાલી રહ્યું છે. ગઈકાલે ખૂનખાર લડાઈમાં નેશનલ રેજિસ્ટ્રેન્સ ફ્રન્ટના પ્રવક્તા ફહીમ ડસ્તીનું મૃત્યુ નિખળ્યું હતું. વ્યવસાય પત્રકાર એવા ડસ્તી મોરચા પરથી અવારનવાર યુદ્ધના અહેવાલો વિશે ટવીટ કરતા રહેતા હતા. તેઓ જમાતે ઈસ્લામી પક્ષના સભ્ય અને અફઘાન પત્રકાર ફેડરેશનના સભ્ય પણ હતા. પંજશીર ખીણમાં ગઈકાલે ૬૦૦ થી વધુ તાલીબાનો માર્યા ગયાનું પ્રતિકાર દળોએ દાવો કર્યો હતો. તો બીજી તરફ તાલીબાન દળોના પ્રવક્તા ખિલાલ કરીમીએ જણાવ્યું હતું કે, પંજશીરની રાજધાની જાજરાક હવે હાથવેધમાં છે. આસપાસના વિસ્તારો પર તાલીબાનોએ વર્ચસ્વ સ્થાપી લીધું છે. તાલીબાનોએ મોટી સંખ્યામાં શસ્ત્રો, દારૂગોળો અને વાહનો કબ્જે કર્યા હતા. સેંકડો લડાકુઓને પણ કબ્જે કર્યા છે. તાલીબાન સાથે લડાઈ વધુ ઉગ્ર બનતા હવે પ્રતિકાર દળોએ યુદ્ધ વિરામની ઓફર કરી છે. લડાકુ દળોના વડા એહમદ મસુદે વાટાઘાટોથી ઉકલની ઓફરને આવકાર આપ્યો છે. યુદ્ધ

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંધ્ય દૈનિક

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી છેલ્લા છ વર્ષથી આપને અવનવા સમાચારોથી અપડેટ રાખે છે. નિષ્પક્ષ પત્રકારત્વની અલગ ઓળખ ઉભી કરવા કાયમ પ્રયત્નશીલ છે અમારા દ્વારા ડિજિટલ માધ્યમથી આપને સમાચારપત્ર પહોંચાડવામાં આવે છે. એક દિવસના એક રૂપિયાના અનુદાન દ્વારા આપ નિષ્પક્ષ પત્રકારત્વને જીવંત રાખી દેશની ચોથી જાગીર ને મજબુત બનાવવા નિમીત બનશો નીચે આપેલ લીંક પર ક્લિક કરીને સબસ્ક્રાઇબ કરો

<http://www.saurashtrkranti.com/subscribe/>

અફઘાનિસ્તાનમાં સુરત કાપડ ઉદ્યોગના ૪ હજાર કરોડ ફસાયા

(એજન્સી સમાચાર) સુરત, તા. ૬ અફઘાનિસ્તાનની કટોકટીને દેશના અગ્રણી ઉદ્યોગને કાબુલ કટોકટીને કારણે મોટો ફટકો: અફઘાનિ લોકો પાઘડી માટે રેશમ કાપડ અને રેડીમેટ કપડાની ખરીદી કરે છે: અત્યારે દેશ કે દેશની બહારના કોઈ ચુકવણા નહીં કરવા સ્થાનિક બેંકોને આદેશ

કારણે અને સત્તા તંત્ર બદલાયા બાદ સુરત કાપડ ઉદ્યોગ સંકટમાં મુકાય ગયો છે. અફઘાનિસ્તાનમાં અત્યારે બેંકીંગ વ્યવહાર બંધ હોવાથી સુરત કાપડ ઉદ્યોગના રૂ.૪ હજાર કરોડથી વધુ ફસાયા છે. અફઘાનિસ્તાનના લોકો સુરતમાંથી પાઘડી માટે રેશમ, કાપડ અને રેડીમેટ કપડાની મોટા પાયે ખરીદી કરે છે. એટલુ જ નહીં ભારતમાંથી મોટા રૂમાલ, પકાણી ડ્રેસ અને ફટાનની પણ મોટા પાયે ખરીદી થતી હોય છે. માલ-સામાન પેટે લેણી નીકળતી રૂ.૪ હજાર કરોડથી વધુની રકમ ફસાય ગઈ હોવાનું કાપડ ઉદ્યોગના સૂત્રોએ જણાવ્યું હતું. સુરત ઉદ્યોગકર્તાઓને વેપારી ફેરફારના મહામંત્રી ચાપાલાલ બોધરાએ જણાવ્યું હતું કે, અફઘાનિસ્તાનની સેન્ટ્રલ બેંક દ્વારા ત્યાંની તમામ બેંકોને દેશની અંદરના કે બહારના કોઈ ચુકવણા હાલ તુરત નહીં કરવા આદેશ આપ્યો છે. અગાઉ આપણે અહીંથી કાપડ અને તૈયાર વસ્તો દુબઈ થઈને અફઘાનિસ્તાન મોકલતા હતા. એ પછી હવે બાંગ્લાદેશ થઈને માલ ત્યા મોકલવો હતો કેમ કે, એ માર્ગ માર્ગ મોકલવાનું વધુ સસ્તુ પડે છે. પરંતુ હવે નિકાસ

ગર્વનર હોય કે મુખ્યમંત્રી કે સર્વોડીક્રમાં આવનારા, અમારી સરકારે દરેકને રસી આપી છે: નીતિન પટેલ

(એજન્સી સમાચાર) ગાંધીનગર, તા. ૬ ગુજરાતના નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિન પટેલે રાજ્યના સમાજના નીતિન પટેલે રાજ્યના સમાજના

સૌરાષ્ટ્ર તેમજ દક્ષિણ ગુજરાતનાં સમાચારો મેળવવા માટે આજે જ તમારા મોબાઈલમાં અમારી Sk News એપ્લિકેશન ઈન્સ્ટોલ કરો.. તેમજ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી ન્યૂઝ પેપરની વેબસાઈટ પર જઈને પણ ન્યૂઝ મેળવી શકો છો.



www.saurashtrakranti.com



સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

WhatsApp કરો તમારા ન્યૂઝને

'સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી' માં જર્નાલિસ્ટ બની તમે પણ ગર્વ અનુભવો તમારી આસપાસ બનતી કોઈ પણ ઘટના, સમાચાર, સમસ્યા કે તસ્વીરોને અમારા સુધી પહોંચાડો. કોઈપણ ઘટના કે સમાચારની વિગત

93276 28571 ઉપર Whats App કરો

email: saurashtrakranti@gmail.com

web: www.saurashtrakranti.com

મોભો એ જ, માધ્યમ નવું

યુ ટ્યુબના માધ્યમથી સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી આપશે આપની સમસ્યાને વાચા



આજે જ સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતીની યુ ટ્યુબ ચેનલને સબસ્ક્રાઈબ કરો અને સમાચાર મેળવો



SUBSCRIBE TO OUR CHANNEL SAURASHTRA KRANTI

[@saurashtrakranti/](https://www.instagram.com/saurashtrakranti/) [saurashtrakrant](https://twitter.com/saurashtrakrant)
[SAURASHTRAKRANTI](https://www.facebook.com/saurashtrakranti) [SAURASHTRAKRANTI](https://www.youtube.com/saurashtrakranti)

Web: www.saurashtrakranti.com

અમે કાઠીયાવાડી અમારી વાત કાઠીયાવાડી

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંદ્ય દૈનિક

કલા સિક્કાઈડ

પ્રોપર્ટી, લગ્ન, નોકરી, શૌક્ષણિક, ઔષધ, યાત્રાપ્રવાસ, ધંધાદારી, વ્યવસાયલક્ષી, વાહનબજાર

જાહેરાત માટે સંપર્ક કરો:
90333 44426



આ પેજ પર આપની જાહેરાત નજીવા દરે આપવા માટે 94097 57062 પર ફોન કરો અથવા મેસેજ કરો.

સોમનાથમાં હજારો ભાવિકોનું સોમવતી અમાસનું પવિત્ર સ્નાન



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) હોવાથી પવિત્ર સોમવતી અમાવસીયાના દિવસે સોમનાથ મંદિર ખાતે પવિત્ર સ્નાન માટે હજારો ભાવિકો ઉમટી પડ્યા આખરી દિવસ અને તેમાંય સોમવાર હતા.



સૌરાષ્ટ્ર અને ગુજરાતના તમામ નાના-મોટા શિવાલયોમાં પવિત્ર માસના અંતિમ દિવસે પ્રથમ માનવ મહેરામણ ઉમટી પડ્યો હતો. દ્વારકાથી માંડીને સોમનાથ, ડાકોર, આખું અંબાજી સહિતના તમામ મહત્વના ધર્મ સનાતનોમાં શિવ શંકરને રીઝવવા માટે મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો ઉમટી પડ્યા

રાજ્યમાં અને સૌરાષ્ટ્રમાં પવિત્ર માસના અંતિમ દિવસે પુજા-અર્ચના અને શિવ ભક્તિ માટે પ્રચંડ માનવ મહેરામણ: મહાદેવને જલાભીષેકની સાથે ભકતો પિતૃતર્પણ પણ કરી રહ્યા છે

ભાદરવી અમાસ છતાં બીજા વર્ષે પણ દામોદરકુંડ ખાતે પ્રવેશબંધીનો ચુસ્ત અમલ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) જુનાગઢ, તા. ૬ ભાદરવી અમાસ છતાં આજે સતત બીજા વર્ષે પણ જુનાગઢના દામોદરકુંડ ખાતે કોરોના સંદર્ભે પ્રવેશબંધીનો ચુસ્ત અમલ રહ્યો છે. કોરોના સંક્રમણ સંદર્ભે ભાદરવી અમાસ નિમિત્તે ભવનાથ સ્થિત દામોદર

કુંડમાં સ્નાન વિધિ માટે ગઈકાલે રાત્રીના ૮ વાગ્યાથી આજે સાંજના પાંચ વાગ્યા સુધી અધિક જિલ્લા મેજિસ્ટ્રેટએ પ્રવેશબંધી કરવાની છે. જેનું ચુસ્ત પાલન થાય તે માટે રવિવારે બપોર બાદથી જ દામોદર કુંડ તેમજ આસપાસના વિસ્તારોમાં ચુસ્ત બંદોબસ્ત ગોઠવી દેવામાં આવ્યો છે. ભાદરવી અમાસ નિમિત્તે દામોદરકુંડના પવિત્ર જળમાં સ્નાન કરી પાવન થઈને કુંડના કાંઠે પીપળો તુલસીના પ્રશ્ને પાણી રેડીને પિતૃતર્પણ કરવાનું મહત્વ છે. જે માં ગઈકાલે રાતથી જ મોટી સંખ્યામાં ભાવિકો ઉમટી પડતા હોય છે અને આજે તો ત્રણ લાખ શ્રદ્ધાળુઓ ઉમટી પડે છે. પરંતુ આજે સતત બીજા વર્ષે પણ કોરોના સંદર્ભે પ્રવેશબંધી હોય દામોદરકુંડ ખાતે ભાવિકો સ્નાન વિધિથી દુર રહી તંત્રના બહેરનામાનું ચુસ્ત પાલન કર્યું હતું. (૯.૧૩)

પીડીયુ સિવિલ હોસ્પિટલ કમ્પાઉન્ડમાંથી બેભાન મળેલા ત્રણ અજાણ્યા પુરુષનાં મોત



મૃતકોના વાલીવારસ હોય તો પ્ર.નગર પોલીસનો સંપર્ક કરવો

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી પ્રતિનિધિ-રાજકોટ) ભાગેથી અજાણ્યા આશરે ૫૫ વર્ષના પુરુષ તથા અજાણ્યા આશરે ૭૦ વર્ષના વૃદ્ધ બેભાન મળતાં ઇમર્જન્સી વોર્ડમાં સારવાર માટે ખસેડાયા હતાં. પરંતુ બંનેના મૃત્યુ થયા હતાં. આ ઉપરાંત અજાણ્યા આશરે ૫૦ વર્ષના પ્રોફ પીડીયુ મેડિકલ કોલેજ

પાસેથી બેભાન મળતાં તેમને પણ ઇમર્જન્સી વોર્ડમાં સારવાર માટે ખસેડાયા હતાં. પરંતુ દમ તોડી દીધો હતો. ત્રણેય બનાવમાં તબિબે પોલીસ કેસ બહેર કરતાં પ્ર.નગરના એએસઆઈ કનુભાઈ માલવીયા અને રામજીભાઈ પટેલે જરૂરી કાર્યવાહી કરી હતી. તસ્વીરમાં દેખાતાં અજાણ્યા મુલકોના ક્રોઈ વાલીવારસ હોય તો પ્ર.નગર પોલીસનો ફોન નં. ૦૨૮૧૧ ૨૨૨૬૬૫૯ ઉપર સંપર્ક કરવા જણાવ્યું છે. (૯.૧૩)

જુનાગઢમાં વકિલની હત્યા છરીના ઘા ઝીંકીને મોતને ઘાટ ઉતારતા ખળભળાટ: પોલીસ તપાસનો ધમધમાટ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) જુનાગઢ તા. ૬ જુનાગઢમાં એડવોકેટની તેનાજ ઘરમાં છરી ઝીંકીને હત્યા થયાનું બાજવા મળેલ છે. આ અંગેની બાજ થતા પોલીસે તુરંત જ સ્થળ પર દોડી જઈને તપાસ હાથ ધરી છે. જુનાગઢના ટીબાવાડી નજીક આવેલ મંગલધામ-બેમાં રહેતા વકીલ નિલેશભાઈ દેવજીભાઈ દાકડા (ઉ.૩૬)નું મોત થયાની બાજ થતાં એસ.પી. રવિ તેજ વાસમ શેટ્ટીની સુચનાથી ડીવાયએસપી પ્રદીપસિંહ બડેબના માર્ગદર્શનમાં સી ડીવીઝનના

પી.એસ.આઈ. જે.જે. ગઢવીવગેરે તાત્કાલીક દોડી ગયા હતા. પ્રાથમિક તપાસમાં નિલેશભાઈની છરીના ઝીંકીને ગળાના ભાગે ગંભીર ઈલા પહોંચાડીને હત્યા થયાનું જણાવ્યું હતું. પોલીસે મુતદેહને પોસ્ટ મોર્ટમ માટે મોકલી આપી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી હતી. જયારે પી.એસ.આઈ. ગઢવીએ જણાવેલ કે, બનાવ વખતે મુતક અને તેના પત્ની બંને સાથે હતા હતા ક્યારે થઈ અને કોણે કરી તે અંગે તપાસ હાથ ધરવામાં આવી છે. (૯.૪)

મોડાસાના ગઢડા પાસે ટ્રેલર અને ટ્રક પરચે અકસ્માત, ટ્રેલર આલકનું મોત અને કંડકર ભડયું થયો

રાજકોટમાં વેક્સિનેશન પુરજોશમાં



(અમારા પ્રતિનિધિ દ્વારા) રાજકોટ, તા. ૬ રાજકોટમાં રસીનો પુરવઠો જેમ જેમ આવતો બધ છે તેમ તેમ રસી લેવામાં લોકો આગળ આવી રહ્યા છે. રવિવારે પણ વેક્સિનેશન ચાલુ રહેતા ૧૦૦૦૦ લોકોએ રસી લીધી હતી જેમાં સૌથી વધુ ડોઝ અમીન માર્ગ સ્થિત

૮૬૦૦૦ લોકો રસીનો પહેલો ડોઝ લેશે તો થશે ૧૦૦% વેક્સિનેશન: રવિવારે ૧૦ હજાર લોકોએ વેક્સિન મુકાવી, સૌથી વધુ અમીન માર્ગ પર વેક્સિન કેન્દ્રમાં રસીકરણ થયું

૪.૩૨ લાખ થતા બંને ડોઝ લઈને તરફ આગળ વધવા માટે ૮૬૦૦૦ને રસીનો પહેલો ડોઝ આપવાનો લક્ષ્યાંક છે. જેટલા ડોઝ ઉપલબ્ધ હોય છે તેમાંથી પ્રથમ ડોઝ લેનારની સંખ્યા ૩૫થી ૪૦ ટકા થઈ રહી છે તે બોતા ૮૬૦૦૦નો આંક કરવામાં હજુ દોઢ મહિનો થઈ શકે છે અને ત્યાં સુધીમાં બીજો ડોઝ લેવાનો હોય તે સંખ્યા પણ વધી જતા હર્ડ ઇમ્યુનિટીની સ્થિતિ સર્ભશે. આ જ ગતિએ વેક્સિનેશન આગળ વધતું રહ્યું તો રાજકોટ શહેરમાં કોરોનાની ત્રીજી લહેરની શક્યતા નહિવત થઈ જશે. રાજકોટ જિલ્લામાં પ્રથમ ડોઝ લેનારની સંખ્યા ૯,૨૦,૨૦૫ અને બીજો ડોઝ લેનારની સંખ્યા ૨,૭૫,૮૩૮ પર પહોંચી છે. રવિવારે જિલ્લામાં ૯૫૦૭ લોકોને વેક્સિન અપાઈ હતી.

રાજકોટમાં ૯૨%ને મળ્યો પહેલો ડોઝ, બે ડોઝ લેનાર ૪.૩૨ લાખ

PACKAGINGHUB

Hitesh Kakadia | 93777 75636

6-Mira Udhyog, Plot No.27, Nr, Ajay Weight Brige Rajkot-360003

www.packaginghub.in e-mail : hitesh@packaginghub.in

પ્રોડક્ટ આપકા, સજાવટ હમારી ।

સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી

સાંધ્ય દૈનિક

ધો.૧ થી પના વર્ગો શરૂ કરવા વિચારણા કોરકમિટીમાં ચર્ચા બાદ નિર્ણય લેવાશે: ભુપેન્દ્રસિંહ



(એજન્સી સમાચાર) ગાંધીનગર, તા.૬ માધ્યમિક શાળા અને કોલેજોના ઓફલાઇન વર્ગો શરૂ કરી દેવાયા છે. ગુજરાતમાં કોરોનાની પરિસ્થિતિ કાબુમાં આવી ગઈ છે એ ભેટા આગામી

દિવસોમાં ધો.૧ થી પના વર્ગો પણ શરૂ કરવામાં આવી શકે છે. શિક્ષણ મંત્રી ભુપેન્દ્રસિંહ યુદ્ધસમાજે આજે આ વાતનો સંકેત આપતા જણાવ્યું હતું કે, કેબિનેટની કોરકમિટીની બેઠકમાં ચર્ચા વિચારણા કરવામાં આવનાર છે. આરોગ્ય નિષ્ણાંતો સાથે પણ મસલતો કરીને માર્ગદર્શન મેળવવામાં આવશે. ત્યારબાદ ધો.૧ થી પના વર્ગો શરૂ કરવા અંગે રાજ્ય સરકાર સત્તાવાર નિર્ણય બહાર કરશે. (૨.૧૧)

શહેર ભાજપ યુવા પ્રમુખનું કોફે ગૂંચવાયું



શહેર ભાજપ યુવા પ્રમુખ પટે પૃથ્વીસિંહ વાળા અને મહામંત્રી પટે હિરેન રાવલની નિમણૂક કરાઈ હતી.

શિક્ષણ સમિતિમાં થયેલી નિમણૂકની જેમ શહેર ભાજપ યુવા પ્રમુખ- મહામંત્રીની નિમણૂક ન થાય તે જોજો પાટીલ સાહેબ...

રાજકોટ નગર પ્રાથમિક શિક્ષણ સમિતિમાં કોંગ્રેસમાંથી આવેલા શરદભાઈ તલસાણીયાની નિમણૂકને સામકાઠે વોર્ડન. ૧૫ નાં ભાજપનાં આગેવાન હસુભાઈ બોરીયાએ નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી. શિક્ષણ સમિતિમાં થયેલી નિમણૂકની જેમ શહેર ભાજપ યુવા પ્રમુખ, મહામંત્રી સહિતનાં હોદ્દાદારોની નિમણૂક ન થાય એ જો પાટીલ સાહેબ તેવી રજૂઆત કરી હોવાનું જણવા મળ્યું છે. (૧.૧૨)

નિમણૂક રદ કરવામાં આવી હતી. આજે સુધી યુવા ભાજપ પ્રમુખ- મહામંત્રીની નિમણૂક કરવામાં આવી નથી. શહેર ભાજપમાંથી પ્રમુખ અને મહામંત્રીનું સિંગલ નામ પ્રદેશમાં મોકલાવેલ. પ્રદેશમાંથી સિંગલ નામ નહીં ૩-૩ નામની પેનલ બનાવીને મોકલાવવાનો આદેશ કર્યો હોવાનું જણવા મળ્યું છે. શહેર ભાજપનાં માનીતા ચહેરાઓને સ્થાન આપવા હજી સુધી નિમણૂક નહીં કરાઈ હોવાની ચર્ચાઓ થઈ રહી છે. પ્રદેશ ભાજપ પ્રમુખ પ્રશાંત કોરાટ રાજકોટ પધારેલ ત્યારે તેઓએ

ચર્ચાઈ રહ્યું છે કે, શહેર ભાજપ યુવા પ્રમુખ પટે કોળી સમાજમાંથી સ્થાન અપાશે કે કેમ? કેટલાક શહેર ભાજપનાં નેતાઓ અને ચૂંટાયેલા કોર્પોરેટરો કાર્યકર્તાઓની રજૂઆત નહીં સાંભળી પોતાનું ધમ્યું કરતા હોવાની પ્રદેશ પ્રમુખ પાટીલને પત્ર પાઠવી રજૂઆત કરી હોવાનું સુત્રોમાંથી જણવા મળ્યું છે. શહેર ભાજપ યુવા પ્રમુખ પટે પૃથ્વીસિંહ વાળા અને મહામંત્રી પટે હિરેન રાવલની નિમણૂક કરાઈ હતી. ૩૫ કે તેથી વધુ વય મર્યાદા નક્કી થતા બન્નેની નિમણૂક રદ કરવામાં આવી હતી. (૧.૧૨)

એક જ પરિવારમાં બે હોદ્દા...!

ગત સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીમાં એક જ પરિવારમાં એક હોદ્દાની બહેરાત કરાઈ હતી. એક જ પરિવારમાં બે વ્યક્તિ જુદા-જુદા હોદ્દા ધરાવે છે. શહેર ભાજપ પ્રમુખ કમલેશ મીરાણી અબાજ છે? સહિતની રજૂઆત પ્રદેશ ભાજપ પ્રમુખ પાટીલને કરાઈ હોવાનું જણવા મળ્યું છે. (૧.૧૨)

(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) ચૂંટણીની રાજકીય પક્ષોએ તૈયારીઓ આદરી દીધી છે. ચોબથેલી સ્થાનિક સ્વરાજ્યની ચૂંટણીઓમાં ભાજપનો

શિક્ષક દિન નિમિત્તે કલ્યાણનિધિમાં ફાળો આપતા મુખ્યમંત્રી રૂપાણી



ગાંધીનગર: મુખ્યમંત્રી વિભ્ય રૂપાણીએ શિક્ષક દિવસ અવસર પર શિક્ષક કલ્યાણ નિધિમાં પોતાનો ફાળો આપીને ગુરૂજનો પ્રત્યેનું ઋણ અદા કર્યું હતું. મુખ્યમંત્રીએ એમના નિવાસ સ્થાને ગાંધીનગર ખાતે શાળાનાં બાળકોને પોતાનો વ્યક્તિગત ફાળો અર્પણ કર્યો હતો એમણે બાળકો સાથે સહજ સંવાદ કર્યો હતો. (૨.૧૧)

રાજકોટ જિલ્લામાં વેક્સિનેશનની ગતિ વધી, ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં ૭૮%ને પ્રથમ ડોઝ



રાજકોટ, તા.૬ રાજકોટ જિલ્લામાં વેક્સિનેશનની કામગીરી પુરઠા વેગ સાથે આગળ ધપી રહી છે. અત્યાર સુધી જે વિસ્તારોમાં ઓછું રસીકરણ થયું હતું ત્યાં પણ કામગીરી વેગ પકડી રહી છે. જિલ્લામાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં ૭૮% લોકોને પ્રથમ ડોઝ અપાઈ ગયો છે અને ૯૭ જેટલા ગામડાઓમાં ૧૦૦% રસીકરણ સંપન્ન

સરકારી તંત્રની મહેનતનું પરિણામ છે. રીડીઓ ચોધરીએ ઉર્મિયું હતું કે, વિંછીયામાં બે મહિના પહેલા સુધી માત્ર ૨૫% વેક્સિનેશન થયું હતું. ત્યાં ગામડાઓમાં લોકો રસીકરણના મામલે નિરસ જણાયા હતા. આથી જિલ્લા તંત્ર દ્વારા ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં આરોગ્ય ટુકડીઓ મોકલવામાં આવી હતી. ઘર-ઘરે જઈને લોકોને સમજાવવામાં આવ્યા હતા. ગ્રામ સભાઓ શરૂ કરવામાં આવી હતી જેની નોંધપાત્ર અસર થવા પામી છે. એટલે હવે વિંછીયા તાલુકામાં વેક્સિનેશનની ટકાવારી વધીને ૬૫ ટકા સુધી પહોંચી ગઈ છે જે જિલ્લાના વહીવટી અને આરોગ્ય તંત્રના અધિકારીઓની મહેનતનું પરિણામ છે. તેમણે માહિતી આપી હતી કે, જિલ્લામાં ૧૨ લાખ ૧૦ હજાર જેટલા નાગરિકોને વેક્સિનેશન પત્રે ડોઝ અપાઈ ગયા છે. ૯ લાખ ૨૬ હજાર લોકોએ એક ડોઝ મેળવ્યો છે. ૯૭ જેટલા ગામડાઓમાં ૧૦૦% વેક્સિનેશન થઈ ગયું છે. સૌથી વધુ જેતપુર તાલુકાના ૨૪ ગામડાઓમાં વેક્સિનેશન થયું છે. જામકંડોરણા, રાજકોટ રૂરલ અને લોધીકા પંચકના ઘણા બધા ગામોમાં વેક્સિનેશન ૧૦૦% લક્ષ્યાંક સિધ્ધ કરી લેવામાં આવ્યું છે. ૪૬૩ જેટલા ગામડાઓમાં ૭૫%થી વધુ રસીકરણ સંપન્ન થઈ ગયું છે. વિંછીયા તાલુકાનો ઉલ્લેખ કરતા રીડીઓ ચોધરીએ જણાવ્યું હતું કે, અંધશ્રદ્ધા જેવા અનેક કારણોસર વિંછીયા તાલુકામાં પ્રારંભથી વેક્સિનેશનનું પ્રમાણ ઓછું રહ્યું હતું એ પછી તાલુકાના ગામડાઓમાં કરીને આરોગ્ય કર્મીઓએ ગ્રામ લોકોને સમજાવવાનું શરૂ કર્યું હતું. કોરોનાથી બચવું હોય તો વેક્સિનેશન એ શ્રેષ્ઠ ઉપાય છે એવું લોકોને સમજાવવામાં આવ્યું હતું. જેના કારણે લોકોમાં ભગૃતિ આવી છે અને આ તાલુકામાં પણ વેક્સિનેશનની ગતી નોંધપાત્ર રીતે વધી ગઈ છે. અત્યારે ૬૫% તાલુકાનું વેક્સિનેશન કરી લેવામાં આવ્યું છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે, બે કોરોનાની ત્રીજી લહેર આવે તો વેક્સિનેશન એ જ સૌથી મોટું હથેલિયાર છે. (૨.૧૧)

ગુજરાતના મેથ સટ્ટાખોરીનું નેટવર્ક દુબઈ ખસેડાતા પોલીસ અવાચક

આધુનિક અને વૈભવી વિલા ભાડે રાખીને નવી મોબાઈલ એપથી રમાતો સટ્ટો: દુબઈ બેસીને બે રોકટોક અબજો રૂપિયાનો કારોબાર થઈ રહ્યાનો પર્દાફાશ: પોલીસ અને લુપ્ખાઓના હમાથી બચવા માટે નવી તરકીબ શોધી કાઢતા બુકીઓ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) બચવા માટે અને લુપ્ખાઓને હફતા આપવાથી બચવા માટે ગુજરાત પોલીસની ભીંસથી સહિતનાં દેશના ટોચના બુકીઓ હવે

દુબઈ બેસીને બે રોકટોક અને બેકામ મેચની સટ્ટાખોરી કરી રહ્યા હોવાની ચોકાવનારી હકીકતોનો ધડાકો થયો છે. દુબઈના ખૂબ જ આલીશાન અને વૈભવી વિલા ક્લોડોના ખર્ચે ભાડે રાખીને ખૂબ જ ગુપચુપ રીતે પધ્ધતિસર સટ્ટાખોરીનું વ્યાપક નેટવર્ક ઉભું કરવામાં આવ્યું હોવાનું બ્રાજકાર સુત્રો કરી રહ્યા છે. આ હકીકતો બહાર આવતા પોલીસ પણ અવાક થઈ ગઈ છે. કહેવાય છે કે દુબઈમાં વર્ષે ૬૦ કરોડ રૂપિયા અહીંથી પાંચ કરોડનું જંગી ભાડું ચુકવીને નેટવર્ક ચલાવવામાં આવી રહ્યું છે. દુબઈ પોલીસને પણ ગંધ આવે તેમ નથી. માહિતગાર સુત્રોએ જણાવ્યા મુજબ ગુજરાતના મોટાભાગના ક્રિકેટ, શેરબજાર અને એમ.સી.એક્સના મોટા ગબ્બા બુકીઓએ આખું નેટવર્ક દુબઈ ખસેડી લીધું છે અને આલીશાન વિલામાં બેસીને બુકી ઓપરેટ કરી રહ્યા છે. એટલા ગુજરાતમાં ઓનલાઈન સટ્ટાનો કારોબાર રોજનો રૂ. ૧૦૦ કરોડથી પણ વધુ છે. આ માટે જરૂરિયાત મંદ અને ગરીબ લોકોના નામે ખાનગી બેંકોમાં ખાતા ખોલાવવામાં આવે છે. એ ખાતાઓમાંથી દરરોજ કરોડો રૂપિયા આર.ટી.ઈ.એસ કરાવીને આંગણીયા મારફતે હવાલા પડાવી રોકડી કરી લેવામાં આવતી હોય છે. બુકીઓ એજન્ટો મારફતે ભાડું લેવાતા બેંક ખાતા ધારકને માસિક રૂ.૧૫ હજાર આપે છે. ૪૫ દિવસ માટે (અનુ.પાના નં. ૪ ૫૨)

રાજકોટમાં રોગચાળાના આંકડા જાહેર કરવા માંગ



(સૌરાષ્ટ્ર ક્રાંતી કાર્યાલય-રાજકોટ) રાજકોટ, તા.૬ શહેરમાં કેન્સ્યુ, ચિકનગુનિયા, મેલેરિયા, તાવ, શરદી-ઉધરસ, ઝાડા-ઉલ્ટી સહિતના અનેક સીઝનલ રોગચાળો વકરી રહ્યો છે ત્યારે મહાનગરપાલિકાના તંત્ર દ્વારા આ તમામ રોગચાળા પ્રત્યે ગંભીરતાપૂર્વક પગલા

કેન્સ્યુ, ચિકનગુનિયા સહિતના કેસોમાં વધારો મ્યુ.કમિશનરને રજૂઆત કરતા વિપક્ષી નેતા લેવામાં આવે અને વકરતા રોગચાળાના ઉપચાર માટે વિનામૂલ્યે દવાનું વિતરણ કરવામાં આવે તેમજ ફોગિંગ, મેલેરિયાના દવાનો છંટકાવ, મચ્છરનો ઉપદ્રવ ન થાય તે માટે ઘર-ઘરે જઈ ટાંકામાં દવા નાખવી મચ્છરના ઉત્પત્તિસ્થાનોમાં દવા છંટકાવ કરાવવા સહિતના પગલા લેવા મનપાના વિપક્ષી નેતા ભાનુબેન સોરાણીએ મ્યુ.કમિશનરને રજૂઆત કરી છે. ભાનુબેન સોરાણીએ વધુમાં જણાવ્યું હતું કે શહેરમાં મેલેરિયા, કેન્સ્યુ, ચિકનગુનિયા, ઝાડા-ઉલ્ટી, તાવ-શરદી-ઉધરસ, સહિતના દર્દીઓની સંખ્યા દર સપ્તાહે અગાઉ બાજુ કરવામાં આવતી હતી જે વર્ષ ૨૦૧૯-૨૦૨૦ સુધી બંધ હોઈ હાલ રોગચાળો દિવસે દિવસે વકરી રહ્યો છે ત્યારે લોકોના જનહિતાર્થે રોગચાળાના આંકડાઓ પહેલાની જેમ બહાર કરવામાં આવે તેમજ પી-ક્ષેમ અને એલ-કોર્મની વિગતો કોર્પોરેશનની વેબસાઈટ ઉપર દર્શાવવામાં આવે તેવી અમો રાજકોટ શહેરના નગરજનો વતી ભાનુબેન સોરાણીએ માંગ કરી છે. (૧.૧૧)

શ્રાવણનો છેલ્લો સોમવાર: સોમવતી અમાસના પિતૃ તર્પણનો યોગ



(તસવીર: દિલીપ ગોહેલ) શ્રાવણ માસનાં અંતિમ સોમવારે દરેક શિવાલયોમાં ભાવિકોની ભીડ જોવા મળી રહી છે. સમગ્ર સૌરાષ્ટ્ર-કચ્છમાં શ્રાવણના અંતિમ સોમવારે શિવના દુર્ગ ગુંજ ઉઠ્યો છે. રાજકોટના રામનાથ મહાદેવ મંદિરની આજી નદીના પટમાં આવેલું આ શિવાલય ૪૦૦ વર્ષથી વધારે પ્રાચીન છે. પીંજી તસ્વીરમાં લોકો કતાર બંધ ઉભેલા જોવા મળે છે. ઉપરોક્ત તસ્વીર મહાદેવ મંદિરની છે. મંદિરમાં આજે પીપળા પાણી રેડતા લોકો જોવા મળે છે.